
Norveški fjordovi iz Zagreba

22. rujna 2026. - 29. rujna 2026.
8 dana - 7 noći

Jungle Tribe vas vodi na putovanje po norveškim fjordovima, putovanje koje otkriva jednu od
najimpresivnijih prirodnih kulisa na svijetu! Od moderne prijestolnice Osla do slikovitog Bergen, ova tura
vodi vas kroz krajolike oblikovane ledenjacima, fjordovima, morem i planinama.

Putovanje započinjemo u Oslu, smještenom na obali Oslofjorda. Istražujući grad upoznajemo njegovu
povijest i kulturu, ali pravi doživljaj Norveške tek slijedi, put prema unutrašnjosti i obali, gdje priroda
preuzima glavnu ulogu. Krećući se prema unutrašnjosti ulazimo u svijet planinskih prijevoja, dolina i
jezera, sve do olimpijskog grada Lillehammer. Ovdje priroda i tradicija žive u savršenom skladu, a
krajolici postaju sve dramatičniji.

Jedan od vrhunaca putovanja je vožnja slikovitom Atlantskom cestom koja vijuga preko mostova i
otočića, okružena valovima Norveškog mora. Ovaj jedinstveni spoj inženjerstva i prirode pruža prizore
koji oduzimaju dah. Pravi spektakl prirode doživljavamo tijekom krstarenja fjordom Geiranger, jednim od
najpoznatijih fjordova na svijetu. Fjord je nastao djelovanjem ledenjaka prije 2,5 milijuna godina te je
jedan od najvažnijih prirodnih fenomena Norveške. Put nas dalje vodi preko spektakularne planinske
ceste Trollstigen, poznate po oštrim serpentinama i dramatičnim vidikovcima. U blizini se nalazi i
Hornindalsvatnet, najdublje jezero u Europi, koje dodatno naglašava impresivnu prirodnu raznolikost
ovog područja.

Na putu prema Bergenu prolazimo kroz slikovite doline, uz vodopade poput Tvindefossen i kroz
inženjerska čuda poput tunela Lærdal, najdužeg cestovnog tunela na svijetu. Svaki kilometar na ovom
putovanju otkriva novu dimenziju norveške prirode, od fjordova i planina do rijeka i ledenjačkih dolina.

Bergen je grad okružen fjordovima i planinama, gdje priroda i povijest koegzistiraju. Pogled s planine





Fløyen otkriva svu ljepotu Bergena, dok šetnja kroz četvrt Bryggen podsjeća na bogatu trgovačku
prošlost područja.

Od mirnih voda fjordova do divljih planinskih prijevoja i ledenjaka, ovo putovanje vodi nas kroz srce
norveških fjordova! Krajolik ostavlja svakog putnika bez daha i zato se pripremite za iskustvo koje se
pamti cijeli život!

U cijenu aranžmana uključeni su izleti:

� Obilazak Lillehammera
� Obilazak Moldea, Atlantska cesta i selo Bud
� Krstarenje fjordom Geiranger
� Ledenjak Briksdal i jezero Hornindalsvatnet
� Orlova cesta i Trollstigen 



Plan i program

Dan 1: Okupljanje i polazak za Oslo

Okupljanje dva i pol sata prije leta u zagrebačkoj zračnoj luci. Let za Oslo s presjedanjem u Münchenu. Dolazak u prijestolnicu Norveške i najveći grad države. Transfer do hotela.
Nakon prijave u hotel slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – München s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji München – Oslo s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz od zračne luke do smještaja

Smještaj
Thon Hotel Gardermoen (1 noć)

Mjesto
Zagreb, München, Oslo

Dan 2: Fakultativni izlet – Obilazak Osla

Današnji dan rezerviran je za obilazak Osla, grada koji se smjestio uz samu obalu zaljeva Oslofjord. Započinjemo ulaskom u gradsku vijećnicu koja je poznata kao mjesto gdje se
dodjeljuje Nobelova nagrada. Nakon obilaska gradske vijećnice nastavljamo panoramski razgled Osla i odlazimo do srednjovjekovne tvrđavu Akershus, koja je stoljećima štitila
grad i danas služi kao važan povijesni spomenik. Proći ćemo pokraj kraljevske palače, službene rezidencije norveške kraljevske obitelji, okružene prekrasnim parkom otvorenim
za javnost. Vidjet ćemo i zgradu norveškog parlamenta, Storting, kao i opernu zgradu.

Nakon organiziranog razgleda, slijedi slobodno vrijeme u centru grada za osobno istraživanje, kupovinu suvenira ili uživanje u skandinavskoj kuhinji i atmosferi grada. Mogućnost
posjete dvaju muzeja, muzej Kon-Tiki, gdje se nalazi originalni splav Kon-Tiki kojim je istraživač Thor Heyerdahl preplovio Tihi ocean 1947. godine, dokazujući mogućnost drevnih
transoceanskih putovanja te muzej Munch gdje se nalaze slike jednog od najpoznatijih norveških umjetnika, Edvarda Muncha, autora slavne slike „Krik“. 

Smještaj
Thon Hotel Gardermoen (1 noć)

Mjesto
Oslo

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Obilazak Osla

Dan 3: Odlazak u Lillehamer (free izlet)

Polazak u jutarnjim satima prema gradu Lillehameru. Ovaj gradić jedno je od najpoznatijih zimovališta u Norveškoj, a svjetsku prepoznatljivost duguje Zimskim Olimpijskim
igrama održanim 1994. godine. Posjećujemo muzej Maihaugen, jednu od najposjećenijih atrakcija u regiji, sačinjenu od preko 200 kuća, od kojih su neke stare preko petsto
godina. Najpoznatija građevina je drvena crkva Garmo, čiji je izgled specifičan za skandinavsko podneblje, a izgrađena je u srednjem vijeku. Arhitektura ovakvih vrsta drvenih
crkava potječe još iz vikinškog razdoblja. Nakon posjete muzeja Maihaugen odlazimo do olimpijskog parka gdje su se održavale zimske olimpijske igre. Nakon razgleda
i slobodnog vremena u olimpijskom parku nastavljamo panoramsku vožnju do hotela u mjestu Hafjell.

Prijevoz
Prijevoz od Osla do Hafjella

Smještaj
Scandic Hotel Hafjell (1 noć)

Mjesto
Oslo , Hafjell

Hrana
Doručak × 1
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Dan 4: Panoramska vožnja Atlantskom cestom (free izlet)

Nakon odjave iz hotela vožnja do grada Molde. Na putu nas očekuju prizori koji će vas ostaviti bez daha. Dolazak u grad Åfarnes gdje odlazimo na trajekt preko fjorda
Langfjorden u grad Sølsnes. Langfjorden je 30 kilometara dug ogranak još većeg fjorda Altafjordena. Vozimo se poznatom Atlantskom cestom, koja slovi kao cesta koju okružuju
fascinantni panoramski pogledi na fjordove, otoke, Norveško more, autentična ribarska naselja i poznati uvijeni most Storseisundet. Zaustavljamo se u ribarskom naselju Bud,
gdje ćemo se fotografirati i uživati u ovom bajkovitom mjestu. Za kraj nas čeka kratak obilazak grada Molde nakon čega odlazimo do hotela.

Prijevoz
Prijevoz od Hafjella do Moldea

Smještaj
Scandic Seilet (1 noć)

Mjesto
Hafjell, Molde

Hrana
Doručak × 1

Dan 5: Krstarenje fjordom Geiranger (free izlet)

Odjava iz hotela i polazak na trajekt iz Moldea i prelazak fjorda do mjesta Vestnes. Nastavak vožnje do poznate ceste Trollstigen. Cesta Trollstigen jedna je od 18 nacionalnih
panoramskih cesta u Norveškoj. Sveukupno je u Norveškoj izgrađeno 2240 kilometara panoramskih cesta, a mnoge od njih imaju javne toalete s jednim od najljepših pogleda na
svijetu. Nakon kratkog vremena na vidikovcu s pogledom na cestu Trollstigen nastavljamo do fjorda Norddal gdje se ukrcavamo na trajekt kojim prelazimo fjord i priključujemo se
na Orlovu cestu koja nas vozi do vidikovca s pogledom na fjord Geiranger. Nakon slobodnog vremena odlazak na vožnju brodom po fjordu Geiranger koja traje oko sat vremena.
Fjord Geiranger dobio je ime po malenom naselju Geiranger koje se smjestilo uz samu obalu fjorda, koji slovi kao najpoznatiji fjord u Norveškoj. Nakon krstarenja, odlazak do
jezera Hornindalsvatnet, najdubljeg jezera u Norveškoj i Europi, s dubinom od 514 metara. Smještaj u hotel i noćenje.

Prijevoz
Prijevoz od Moldea do Geirangera

Smještaj
Fjordland (1 noć)

Mjesto
Molde, Geiranger

Hrana
Doručak × 1

Dan 6: Transfer do Bergena i ledenjak Briksdal (free izlet)

Na današnjem danu očekuje nas ponovno panoramska vožnja kroz prirodne ljepote Norveške. Na putu do Bergena odlazimo do ledenjaka Briksdal. Ovo područje poznato je po
velikom broju ledenjačkih jezera i dio je nacionalnog parka Jostedalsbreen, odnosno dio je ledenjaka Jostedal koji je najveći kopneni ledenjak u Europi. Očekuje nas šetnja do
ledenjaka i nakon fotografiranja povratak u autobus. Na putu do Bergena prolazimo kroz najduži cestovni tunel na svijetu Lærdal, dug oko 24.5 kilometara, a na putu nas očekuje i
prizor vodopada Tvindefossen. Nakon dolaska u Bergen smještaj u hotel i noćenje. 

Prijevoz
Prijevoz od Geirangera do Bergena

Smještaj
Scandic Kokstad (1 noć)

Mjesto
Geiranger, Bergen

Hrana
Doručak × 1
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Dan 7: Fakultativni izlet – Obilazak Bergena

Dan započinjemo vožnjom prema jednom od najljepših vidikovaca u Bergenu, planine Fløyen, do koje se može doći uspinjačom Fløibanen. S vrha se pruža spektakularan
panoramski pogled na Bergen, okolne planine i fjordove koji stvaraju jedinstveni pejzaž po kojem je ovaj grad poznat. Nakon uživanja u pogledu, spuštamo se u povijesnu jezgru
grada i nastavljamo obilazak kroz slikovitu četvrt Bryggen, koja se nalazi na UNESCO-ovoj listi svjetske baštine. Ovdje se nižu šarene drvene kuće iz vremena, uske uličice i
brojni mali dućani, galerije i radionice koji čuvaju duh prošlih vremena. U neposrednoj blizini nalazi se živopisna riblja tržnica, gdje ćete imati priliku osjetiti autentičnu atmosferu
grada, kušati svježe morske plodove i upoznati lokalnu gastronomiju. Šetnju nastavljamo prema impresivnoj tvrđavi Bergenhus, jednoj od najstarijih i najbolje očuvanih utvrda u
Norveškoj, unutar koje se ističe elegantni toranj Rosenkrantz  s bogatom poviješću i prekrasnim pogledom na luku.

Nakon razgledavanja povijesnih znamenitosti, slijedi ugodna panoramska vožnja kroz norveški krajolik prema malom ribarskom selu Rong. Tijekom vožnje uživat ćete u prizorima
razvedene obale, mostova i otočića koji čine ovaj dio Norveške posebnim. Nakon opuštanja i uživanja u prirodnim ljepotama, vraćamo se u hotel, puni dojmova o jednom od
najšarmantnijih gradova Skandinavije.

Smještaj
Scandic Kokstad (1 noć)

Mjesto
Bergen

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Obilazak Bergena

Dan 8: Slobodno vrijeme i povratak u Zagreb

Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti prije polaska u zračnu luku. Let za Zagreb u poslijepodnevnim satima s presjedanjem u Frankfurtu. Povratak u Zagreb u večernjim satima.
Kraj putovanja.

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Bergen – Frankfurt s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Frankfurt – Zagreb s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Bergen, Frankfurt, Zagreb

Hrana
Doručak × 1

Cijene i uvjeti
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Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Fakultativni izleti i ulaznice za kulturno-povijesne spomenike

Prilikom prijave plaća se 200 eura, a ostatak cijene aranžmana plaća se najkasnije 6 tjedana prije polaska na putovanje.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje
karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 6 tjedana prije datuma
polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna
cijena putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili
više. Pojedinačnu uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti
Obilazak Osla
Cijena: 50,00 

Oslo je najvažniji politički, gospodarski i kulturni centar Norveške . Njegovi počeci vežu se uz 11. stoljeće i vladavinu kralja Haralda Hardrade, poznat kao posljednji
veliki vikinški kralj. Grad se formirao kao rano trgovačko i upravno središte na obali Oslofjorda. Presudan trenutak dogodio se 1624. godine, kada je veliki požar
gotovo uništio grad, nakon čega je kralj Kristijan IV. odlučio izgraditi novi grad i nazvao ga po sebi. Od 1925. godine, grad ponovno preuzima ime Oslo. Kroz svoju
povijest razvio se iz skromnog srednjovjekovnog naselja u političko i kulturno središte Norveške. Njegov razvoj usko je povezan s jačanjem norveške državnosti,
osobito nakon stjecanja neovisnosti početkom 20. stoljeća, kada grad postaje simbol modernog nacionalnog identiteta.

Posebno mjesto u suvremenoj povijesti  zauzima gradska vijećnica, prepoznatljiva građevina u kojoj se svake godine održava ceremonija dodjele Nobelove nagrade
za mir. Jedna od bitnijih znamenitosti je utvrda Akershus, utvrda koja je stoljećima štitila grad od napada i imala ključnu obrambenu i političku ulogu. Njezina
očuvanost danas svjedoči o strateškoj važnosti Osla kroz različita povijesna razdoblja.

U središtu suvremenog političkog života nalazi se kraljevska palača, rezidencija norveške kraljevske obitelji, kao i Storting. Oslo se ističe i modernom arhitekturom,
što najbolje pokazuje operna kuća, jedna od najpoznatijih suvremenih građevina u Skandinaviji, smještena uz samu obalu i oblikovana tako da simbolično izlazi iz
mora. Grad je ujedno i važno kulturno središte, obilježeno djelovanjem istraživača i umjetnika koji su oblikovali njegov identitet. U muzeju Kon-Tiki, čuva se

Uključeno u cijenu

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – München s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji München – Oslo s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Bergen – Frankfurt s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Frankfurt – Zagreb s
uključenim pristojbama i prtljagom
Svi prijevozi od zračne luke do smještaja, od smještaja do zračne luke i između
gradova prema planu i programu putovanja
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 2 noćenja s doručkom u hotelu***
(prema lokalnoj kategorizaciji) u Oslu
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 1 noćenja s doručkom u hotelu****
(prema lokalnoj kategorizaciji) u Hafjellu
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 1 noćenja s doručkom u hotelu****
(prema lokalnoj kategorizaciji) u Moldeu
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 1 noćenja s doručkom u hotelu***
(prema lokalnoj kategorizaciji) u Geirangeru
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 2 noćenja s doručkom u hotelu****
(prema lokalnoj kategorizaciji) u Bergenu
Organizacija putovanja i usluge predstavnika agencije na destinaciji na
hrvatskom ili srpskom jeziku

Redovna cijena
1.990,00 

PROMO CIJENA
Vrijedi za prvih 5 prijava.

1.840,00 

EUR

EUR

EUR
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originalni splav kojim je Thor Heyerdahl 1947. godine preplovio Tihi ocean, potvrđujući teorije o drevnim pomorskim migracijama. S druge strane, muzej Munch
posvećen je dijelu Edvarda Muncha, jednog od najznačajnijih svjetskih umjetnika.

U cijenu je uključeno: prijevoz, ulaznica za muzej Kon-Tiki

U cijenu nije uključeno: ručak i piće

Obilazak Bergena
Cijena: 50,00 

Bergen zauzima posebno mjesto u povijesti Norveške kao jedan od njezinih najstarijih i najvažnijih gradova. Grad je osnovan 1070. godine od strane kralja Olafa III.
Haraldssona te je ubrzo postao kraljevsko sjedište i prijestolnica srednjovjekovne Norveške, čime je stekao izniman strateški i administrativni značaj. Njegov položaj,
okružen fjordovima i planinama, omogućio je razvoj snažne pomorske i trgovinske tradicije. U 14. stoljeću Bergen postaje jedno od ključnih uporišta trgovinskog
ceha Hanza, saveza koji je dominirao na sjeveru Europe. Njemački trgovci ostavili su dubok trag u društvenom i gospodarskom životu grada, oblikujući njegovu
arhitekturu, jezik i svakodnevicu.

Najvidljiviji simbol tog razdoblja je povijesna četvrt Bryggen, nizom karakterističnih drvenih kuća koje su služile kao skladišta i trgovački prostori. Iako su kroz
povijest više puta stradavale u požarima, uvijek su obnavljane u izvornom stilu, čuvajući autentičan izgled hanzeatskog trgovinskog središta. Danas Bryggen
svjedoči o razdoblju kada je Bergen bio jedan od najvažnijih trgovačkih gradova Europe. Važnu ulogu u obrani i političkom životu grada imala je utvrda Bergenhus,
jedna od najstarijih i najbolje očuvanih utvrda u Norveškoj. Unutar nje se nalazi toranj Rosenkrantz, koji potječe iz 16. stoljeća i simbolizira vojnu moć i stratešku
važnost Bergena.

Grad je kroz povijest bio i važno kulturno središte, a njegov identitet dodatno je oblikovao Edvard Grieg, jedan od najpoznatijih norveških skladatelja. Njegova
glazba, inspirirana norveškim krajolikom i narodnom tradicijom, simbolizira povezanost prirode i kulture koja je duboko ukorijenjena u identitetu Bergena.

U cijenu uključeno: prijevoz, karte za žičaru Fløibanen

U cijenu nije uključeno: ručak i piće

Smještaj
Thon Hotel
Gardermoen  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (po lokalnoj kategorizaciji) je smještajni objekt u blizini zračne luke u Oslu koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Scandic Hotel Hafjell ****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel**** (po lokalnoj kategorizaciji) je smještajni objekt u gradu Hafjell koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom. Hotel je smješten
u poznatom zimovalištu nedaleko grada Lillehammera.

Scandic Seilet ****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel**** (po lokalnoj kategorizaciji) je smještajni objekt u gradu Molde koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Fjordland ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (po lokalnoj kategorizaciji) je smještajni objekt na području oko fjorda Geiranger koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s
doručkom.

Scandic
Kokstad  ****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel**** (po lokalnoj kategorizaciji) je smještajni objekt u blizini zračne luke u Bergenu koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Prijevoz

Mjesta
Zagreb

Zagreb je glavni i najveći grad Republike Hrvatske. Šire područje grada okuplja više od milijun stanovnika. Povijesno gledajući, grad Zagreb je izrastao iz dva naselja
na susjednim brežuljcima, Gradeca i Kaptola, koji čine jezgru današnjeg grada, njegovo povijesno središte. Nalazi se na jugozapadnom rubu Panonske nizine na
prosječnoj nadmorskoj visini od 122 m, podno južnih padina Medvednice, na lijevoj i desnoj obali rijeke Save. Položaj grada, koji je na mjestu spajanja alpske,
dinarske, jadranske i Panonske regije, omogućio je da Zagreb postane most između srednjoeuropskog i jadranskog područja. 

München

München je prijestolnica njemačke pokrajine Bavarske, s oko 1,2 milijuna stanovnika. Nalazi se u podnožju Alpa, na rijeci Izar. Karakteristična arhitektura stare
gradske jezgre je poznata po niskim zgradama do 99metara visine, jer ne smiju biti više od tornjeva katedrale Frauenkirhe. U Münchenu se nalazi najveći park u

EUR
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Europi – Engleski vrt, Olimpijsko selo gdje su održane OI 1972. s muzejom BMW-a, Alianz arena – jedan od najljepših i najvećih stadiona starog kontinenta, poznata
Hitlerova pivnica HB. München je nadaleko poznat kao grad piva, kobasica, pereca i mjesto je na kojem se održava najveći svjetski festival piva – Oktobarfest.

Oslo

Oslo je glavni grad Norveške, zemlje fjordova i Vikinga koji su i osnovali oslo u IX st. Danas Oslo je moderan grad s oko milijun stanovnika. Fjord u kojem se Oslo
nalazi dug je oko 100km. Oko grada se nalazi arhipelag od oko 40 otoka.

Hafjell

Hafjell je poznato norveško skijalište smješteno u blizini Lillehammer, koje nudi vrhunske uvjete za skijanje i snowboarding, moderno uređene staze te prekrasan
pogled na okolne planine i prirodu tijekom cijele godine.

Molde

Molde je slikoviti norveški grad poznat po panoramskom pogledu na fjordove, bogatoj kulturnoj sceni i poznatom Molde International Jazz Festival, jednom od
najstarijih jazz festivala u Europi.

Geiranger

Geiranger je malo slikovito norveško naselje smješteno uz poznati Geirangerfjord, koje oduševljava posjetitelje spektakularnim vodopadima, strmim liticama i
jedinstvenom prirodnom ljepotom koja je pod zaštitom UNESCO-a.

Bergen

Bergen je živopisan norveški grad okružen planinama i fjordovima, poznat po povijesnoj četvrti Bryggen, bogatoj pomorskoj tradiciji i čestim kišama koje mu daju
poseban šarm.

Frankfurt

Frankfurt na Majni grad je u njemačkoj saveznoj državi Hessen. Peti je najveći njemački grad, poslije Berlina, Hamburga, Münchena i Kölna. Zračna luka u Frankfurtu
jedan je od najprometnijih europskih aerodroma.

Korisne informacije
Norveška

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI

Norveška je zemlja spektakularnih krajolika u sjevernoj Europi, poznata po fjordovima, planinama, slapovima i šumama. Veći dio teritorija ostaje netaknut, dok su
naselja uglavnom uz obalu i u nižim dolinama. Norveška nudi savršen spoj netaknute prirode i bogate kulture, pružajući nezaboravno iskustvo putovanja za sve koji
traže avanturu, mir ili autentično doživljaj prirode.

Glavni grad: Oslo
Površina:  385.207 km² 
Broj stanovnika:  oko 5,5 milijuna stanovnika 
Stanovništvo:  Norvežani (oko 80%), autohtoni narod Sami (1-2%), ostatak imigranti
Jezik: norveški
Religija: većinom kršćani

2. VIZA

Za državljane Republike Hrvatske nije potrebna viza za ulazak u Norvešku.

3. VREMENSKA ZONA

GMT +1

4. KLIMA

Norveška ima umjerenu i raznoliku klimu, ovisno o regiji. Duž obale prevladava umjereno oceanska klima s blagim zimama i svježim ljetima, dok su unutrašnjost i
sjever zemlje znatno hladniji, s dužim zimama i snijegom. Planinska područja imaju alpsku klimu, s niskim temperaturama i snježnim padalinama veći dio
godine. Ljeti se otapaju snijeg i led u nižim područjima, omogućujući razvoj bogate vegetacije, uključujući šume, livade i nisko raslinje, dok sjeverne regije i visoki
planinski vrhovi ostaju djelomično prekriveni snijegom ili kamenitim terenima. Vremenski uvjeti mogu biti promjenjivi, osobito u planinskim i obalnim područjima,
gdje jak vjetar i kiša nisu rijetkost.

5. HRANA I PIĆE

Voda iz slavine u Norveška je sigurna za piće i visoke kvalitete, pa kupovina flaširane vode obično nije potrebna. Norveška kuhinja temelji se na svježim i lokalno
dostupnim namirnicama, posebno ribi, morskim plodovima i mesu. Tradicionalna jela uključuju razne riblje i mesne specijalitete, a u obalnim područjima posebno se
cijeni losos, bakalar, rakovi i školjke. Krumpir, povrće i žitarice česti su sastojci, a mliječni proizvodi poput maslaca i sireva imaju važno mjesto u prehrani. Od pića,
Norvežani često konzumiraju kavu i čaj, dok su pivo i žestoka pića popularni, osobito u društvenim prilikama. Okusi su uglavnom blagi i prirodni, usmjereni na
kvalitetu i svježinu sastojaka. Cijene hrane i pića u restoranima i većim gradovima su visoke u usporedbi s europskim standardima.
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6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Za ulazak u Norveška nisu potrebna posebna cjepiva. Preporučuje se ponijeti osnovne lijekove protiv prehlade, bolova i temperature, kao i probiotike te terapiju koju
inače redovito koristite. Zdravstvena infrastruktura je dobro razvijena u većim gradovima, ali u udaljenijim područjima pristup bolnicama i liječnicima može biti
ograničen, stoga je korisno imati osnovne lijekove pri ruci. Zbog promjenjive klime, posebno u planinskim i sjevernim regijama, važno je ponijeti toplu odjeću i
opremu prilagođenu hladnoći, kao i preparate za njegu kože, poput hidratantnih krema i balzama za usne.

7. OSIGURANJE

Nije obavezno, ali je svakako preporučljivo da ga imate. Možete ga uzeti u bilo kojoj osiguravajućoj kući, ili kod nas – Uniqa osiguranje. Ukoliko se odlučite uplatiti
osiguranje u agenciji, potrebno ga je uplatiti do nekoliko dana prije početka putovanja, a policu ćete dobiti putem maila.

8. SIGURNOST I PRAVILA PONAŠANJA

Gradovi i naselja u Norveška općenito su vrlo sigurni za posjetitelje, s niskom stopom ozbiljnog kriminala. Ipak, preporučuje se osnovni oprez i poštivanje lokalnih
zakona i običaja, osobito u turističkim zonama i prometnim područjima. Konzumacija alkohola je dopuštena i dio je društvene kulture, no pretjerano ponašanje na
javnim mjestima može biti regulirano ili kažnjivo. Droga je ilegalna, a posjedovanje i konzumacija strogo su kažnjivi i mogu rezultirati novčanim kaznama ili
zatvorskom kaznom. Osim toga, posjetitelji trebaju biti svjesni prirodnih uvjeta, u planinskim i sjevernim područjima moguća su nagla pogoršanja vremena, snijeg i
ledeni uvjeti, što zahtijeva oprez i odgovarajuću opremu pri kretanju izvan gradskih naselja.

9. ODJEĆA

Preporučuje se slojevita odjeća prilagođena promjenjivoj klimi u Norveška. Duž obale zimi su temperature umjerene, ali u unutrašnjosti i planinskim područjima
mogu biti vrlo niske, osobito na sjeveru, dok su ljeti dani svježi i ponekad kišoviti. Slojevito odijevanje omogućuje prilagodbu različitim uvjetima tijekom dana. Topla
jakna, puloveri, kapa, šal i rukavice korisni su u hladnijim mjesecima ili planinskim regijama, dok udobna i čvrsta obuća osigurava sigurno kretanje po neravnom ili
vlažnom terenu. Za boravak na otvorenom preporučuje se i vodootporna odjeća te zaštita od vjetra. Sunčane naočale i krema za sunčanje mogu biti korisni zbog
refleksije sunca na snijegu ili u fjordovima, dok su hidratantne kreme i balzami za usne preporučljivi zbog suhoga zraka, osobito u planinskim i sjevernim područjima.

10. LOKALNA VALUTA

U Norveškoj lokalna valuta je norveška kruna (NOK). 1 € = 11,00 NOK (vrijednost može varirati ovisno o tečaju).

11. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI

U Norveškoj sustav bankomata i plaćanja karticama je dobro razvijen i pouzdan. Kreditne i debitne kartice prihvaćene su na većini prodajnih mjesta, uključujući
restorane, trgovine, hotele i javni prijevoz, a beskontaktno plaćanje široko je rasprostranjeno. U udaljenim i ruralnim područjima preporučuje se imati i nešto
gotovine, iako su bankomati u većini gradova lako dostupni.

12. STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA

Roaming za korisnike iz Hrvatske funkcionira po standardnim EU tarifama, pa cijene poziva, poruka i mobilnog interneta odgovaraju uobičajenim uvjetima unutar EU.
Mobilna mreža i internet široko su dostupni u gradovima i turističkim područjima, dok u udaljenijim ili planinskim regijama signal može biti slabiji. Za električnu
energiju koristi se napon od 230 V, isto kao u Hrvatskoj, pa pretvarač napona nije potreban. Utičnice su tipa C i F (europski standard), pa većina uređaja iz Hrvatske
može biti spojena bez adaptera.

Važne napomene

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel:
+385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po
autobusu za putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja
primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog
broja putnika i ako Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka
paket-aranžmana za putovanja koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c)
48 sati prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na
ugovorenu cijenu paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka
raskida ugovora i početka paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku.
Sukladno standardnim naknadama za raskid ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje
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ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora
putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa
smanjenom pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti
dobrovoljno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od
kašnjenja leta i osiguranje od privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja
aranžmana. Ostale opcije moguće je uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu
aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja
d.o.o., u suradnji s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza
putovanja (prema Uvjetima odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje
od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu
predviđena za pauze (granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije,
sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i
sva odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti
od lokacije i opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate
iznosa za prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u
tarifama prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili
kasniji check-in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a
check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer
isključivo ovise o smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u
mogućnosti klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim
putnikom iz grupe i ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama
Organizator/Prodavatelj ne odgovara za bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u
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svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno
organizatora fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće
u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost
lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.
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